Домашнее задание №10-29
1. На сколько уменьшится сопротивление участка цепи АВ, изображённого на рисунке, если ключ К замкнуть? Сопротивление R = 3 Ом.
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2. Какие сопротивления можно получить, имея три резистора по 6 кОм?
3. Рассчитайте общее сопротивление электрической цепи, если R = 2 Ом.
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4. Рассчитайте общее сопротивление электрической цепи, если R = 3 Ом.
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Подробнее о расчёте сопротивления электрических цепей можно прочитать в статье по ссылке 
https://рождественскаяфизика.рф/publikacii/potential_02_2010.pdf
